
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2021.

7 � 8. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Koji od slede}ih simbola znakova Zodijaka ima osu simetrije?

A) Strelac B) [korpija V) Lav G) Rak D) Jarac

2. Na slici desno prikazana su tri koncentri~na kruga i ~etiri pre~nika

najve}eg od wih. Koji procenat figure na slici desno je obojen u sivo?

A) 30% B) 35% V) 40% G) 45% D) 50%

3. Vrednost izraza
20 · 21

2 + 0 + 2 + 1
je

A) 42 B) 64 V) 80 G) 84 D) 105

4. Koliko ~etvorocifrenih brojeva ima osobinu da su wegove cifre, sleva na desno, uzastopni

prirodni brojevi i u strogo rastu}em poretku?

A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 9

5. Kada se pet delova slagalice prikazanih na slici ispod pravilno sastave rezultat je

pravougaonik na kome se nalazi brojevni izraz. Koja je vrednost tog izraza?

2 − 2 −− 11 0 20 2
A) −100 B) −8 V) −1 G) 199 D) 208

6. Svaka od pet prikazanih vaza ima isti visinu i svaka ima zapreminu od 1 litar. Ako u svaku
vazu naspemo ta~no pola litra vode, u kojoj vazi }e nivo vode biti najve}i?

A) B) V) G) D)

7. Marko je ispravno sabrao dva dvocifrena broja sa leve strane table

i dobio zbir 137. Koji zbir }e Marko dobiti ako ispravno sabere dva

~etvorocifrena broja napisana na desnoj strani table (slika desno)?

A) 13737 B) 13837 V) 14747 G) 23737 D) 137137

8. Kocka 3 × 3 × 3 sastavqena je od 27 jedini~nih be-

lih, svetlo sivih i tamno sivih kocki. Na slici desno

prikazana je jedna takva kocka i weni delovi koji su bele

i tamno sive boje. Koji od slede}ih svetlo sivih delova je

wen deo?

A) B) V) G) D)
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9. Brava za zakqu~avawe bicikla se sastoji od ~etiri to~ki}a na kojima

su raspore|eni brojevi redom od 0 do 9. Svaki od ~etiri to~ki}a brave na
slici desno se rotira za 180◦ da bi se otkqu~ala. Koji polo`aj to~ki}a

otvara bravu?

6 3 4 8 180◦

A)
0 8 1 5

B)
1 8 9 3

V)
1 9 7 2

G)
4 8 9 2

D)
8 4 3 6

10. Branko je za 5 cm vi{i od Andreja, ali za 10 cm ni`i od Veqka. Goran je za 10 cm vi{i od

Veqka, ali za 5 cm ni`i od Damjana. Koji od slede}ih isklaza je ta~an?

A) Andrej i Damjan su jednake visine. B) Andrej je za 10 cm vi{i od Damjana.

V) Andrej je za 10 cm ni`i od Damjana. G) Andrej je za 30 cm vi{i od Damjana.

D) Andrej je za 30 cm ni`i od Damjana.

Zadaci koji vrede 4 poena

11. ^okoladna tabla je oblika pravougaonika i sastavqena je od jednakih kvadrata. Nevena je

uzela dve {tangle ~okolade i na taj na~in pojela 12 ~okoladnih kvadrata. Kasnije, Milica

je uzela jednu {tanglu preostale table i na taj na~in pojela 9 ~okoladnih kvadrata. Koliko

kvadrata ~okolade je ostalo na tabli?

A) 72 B) 63 V) 54 G) 45 D) 36

12. Tegla ~ija je jedna petina napuwena vodom ima masu 560 g, a ta ista tegla ~ije su ~etiri
petine napuwene vodom ima masu 740 g. Kolika je masa prazne tegle?

A) 60 g B) 112 g V) 180 g G) 300 g D) 500 g

13. Povr{ina velikog kvadrata na slici desno je 16 cm2, a povr{ina svakog

malog kvadrata je 1 cm2. Kolika je ukupna povr{ina tamno sivog dela

kvadrata?

A) 3 cm2 B)
7

2
cm2 V) 4 cm2 G)

11

2
cm2 D) 6 cm2

14. Kosta postavqa novu ogradu u svojoj ba{ti. On koristi 25 drvenih letvica od kojih je svaka
du`ine 30 cm. On ove letvice raspore|uje tako da postoji jednako preklapawe izme|u svake dve

susedne letve da bi mogao da ih pove`e (videti sliku ispod). Ukupna du`ina nove ograde koju je

Kosta napravio je 6,9m. Kolika je du`ina preklopqenog dela bilo kog para susednih letvica

izra`ena u centimetrima?

A) 2,4 B) 2,5 V) 3 G) 4,8 D) 5

15. Pet podudarnih pravouglih trouglova mo`e se rasporediti tako da

se wihovi ve}i o{tri uglovi dodiruju i formiraju zvezdu prikazanu na

slici desno. Tako|e je mogu}e formirati druga~iju zvezdu raspore|ivawem

vi{e ovakvih trouglova tako da se wihovi mawi o{tri uglovi dodiruju.

Koliko je trouglova potrebno za formirawe takve zvezde?

A) 10 B) 12 V) 18 G) 20 D) 24
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16. Na slici desno prikazano je pet kvadrata. Ako najmawi od wih

ima povr{inu 1, kolika je vrednost broja h?

A) 3 B) 3,5 V) 4 G) 4,2 D) 4,5

17. Test ima 20 pitawa. Za svaki ta~an odgovor dobija se 7 bodova, za svaki pogre{an odgovor
dobija se −4 boda, a na svako neodgovoreno pitawe dobija se 0 bodova. Ako je Ivan prilikom
izrade testa sakupio 100 bodova, na koliko pitawa nije dao odgovor?

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4

18. Papirna traka oblika pravougaonika ~ije su du`ine stranica 4
i 13 (videti sliku desno gore) presavijena je kao {to je prikazano na

slici desno dole. Kolika je vrednost x, ako su prilikom presavijawa

dobijena dva pravougaonika ~ije su povr{ine P i Q, gde je P = 2Q?

A) 5 B) 5,5 V) 6 G) 6,5 D) 4
√
2

19. U korpi se nalazi dvostruko vi{e jabuka nego kru{aka. Ana iMarija su podelile vo}e tako

da je Ana imala dvostruko vi{e komada vo}a od Marije. Koja od slede}ih izjava je uvek ta~na?

A) Ana je uzela bar jednu kru{ku.

B) Ana je uzela dvostruko vi{e jabuka nego kru{aka.

V) Ana je uzela dvostruko vi{e jabuka nego Marija.

G) Ana je uzela onoliko jabuka koliko je Marija uzela kru{aka.

D) Ana je uzela onoliko kru{aka koliko je Marija uzela jabuka.

20. Tri sela su povezana putevima kao {to je prikazano na slici desno.

Od Asela do Besela, put preko Cesela je 1 km du`i od direktnog puta.

Od Asela do Cesela, put preko Besela je 5 km du`i od direktnog puta.

Od Besela do Cesela, put preko Asela je 7 km du`i od direktnog puta.

Koliko je duga~ak najkra}i od tri direktna puta izme|u sela?

A) 1 km B) 2 km V) 3 km G) 4 km D) 5 km

Zadaci koji vrede 5 poena

21. Imenilac i brojilac nekog razlomka su prirodni brojevi. Ako se brojilac tog razlomka

uve}a za 40%, za koliko procenata treba smawiti imenilac tako dobijenog razlomka da bi

novodobijeni razlomak bio dvostruko ve}i od po~etnog razlomka.

A) 10% B) 20% V) 30% G) 40% D) 50%

22. Na prvoj slici ispod data je trostrana piramida koja je sastavqena od 20 kugli. Svaka

kugla je ozna~ena jednim od slova A, B, C, D ili E, i postoje ta~no 4 kugle sa istim slovom.

Na narednim slikama su prikazane tri strane piramide. Kojim slovom je ozna~ena sredi{wa

kugla na ~etvrtoj strani piramide?

A) A B) B V) C G) D D) E
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23. Ako {estocifreni broj 2ABCDE pomno`imo brojem 3 dobijamo {estocifreni broj

ABCDE2. Koliki je zbir cifara ovog broja?

A) 24 B) 27 V) 30 G) 33 D) 36

24. U kutiji se nalaze samo zelene, crvene, plave i `ute kuglice. Uvek postoji najmawe jedna

zelena kuglica od bilo kojih 27 kuglica izabranih iz kutije; uvek postoji najmawe jedna crvena
kuglica od bilo kojih 25 izabranih kuglica; uvek bar jedna plava od bilo koje izabrane 22
kuglice i uvek bar jedna `uta od bilo kojih 17 izabranih kuglica. Koji je najve}i broj kuglica
koji bi mogao biti u kutiji?

A) 27 B) 29 V) 51 G) 87 D) 91

25. Fudbalska lopta napravqena je od belih {estouglova i crnih petouglova,

kao {to se mo`e videti na slici desno. Ako lopta ima ukupno 12 petouglova,
koliko ona ima {estouglova?

A) 12 B) 15 V) 18 G) 20 D) 24

26. Obojenih 2021 kengura pore|ani su u niz i numerisani od 1 do 2021. Svaki kengur je obojen
u crvenu, sivu ili plavu boju. Me|u bilo koja tri uzastopna kengura, uvek postoje kenguri u sve

tri boje. Branko poga|a boje pet kengura i ka`e: kengur sa brojem 2 je siv; kengur sa brojem 20
je plav; kengur sa brojem 202 je crven; kengur sa brojem 1002 je plav, a kengur sa brojem 2021 je
siv. Ako je samo jedan od wegovih iskaza neta~an, koji je broj kengura ~iju je boju pogre{io?

A) 2 B) 20 V) 202 G) 1002 D) 2021

27. Kvadar dimenzija 3× 4× 5 napravqen je od 60 identi~nih kockica
kao {to je prikazano na slici desno. Termit kre}e od kocke ozna~ene

sa P i grickaju}i dolazi do kocke ozna~ene sa Q. Na svom putu on

ne prolazi kroz ivice i temena kocki. Kroz koliko najamawe kocki

termit mora da pro|e?

A) 8 B) 9 V) 10 G) 11 D) 12

28. U gradu postoji 21 vitez koji uvek govori istinu i 2000 la`ova koji uvek la`u. ^arobwak
je 2020 od ovih 2021qudi podelio u 1010 parova. Svaka osoba u paru nazvala je drugu osobu ili
vitezom ili la`ovom. Kao rezultat toga, 2000 qudi je nazvano vitezom, a 20 qudi la`ovom.

Koliko je bilo parova u kojima su dva la`ova?

A) 980 B) 985 V) 990 G) 995 D) 1000

29. Na turniru svaki od {est timova igra po jedan me~ protiv svake ekipe. U svakoj rundi

me~eva, tri se igraju istovremeno. TV stanica je ve} odlu~ila koji }e me~ prenositi za svaku

rundu, kao {to je prikazano u tabeli ispod. U kom kolu }e tim D igrati protiv tima F ?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

30. ^etvorougao na slici desno podeqen je na ~etiri ~etvorougla sa

zajedni~kim temenom u ta~ki K. Ostale ozna~ene ta~ke dele svaku

stranicu velikog ~etvorougla na tri dela jednakih du`ina. Ako

su 8, 10 i 18 povr{ine ozna~enih mawih ~etvorouglova kolika je

povr{ina sivog ~etvorougla ozna~enog znakom pitawa?

A) 4 B) 5 V) 6 G) 6,5 D) 7
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